
akreditace_soubory

- Žádost o opětovné udělení oprávnění studijnímu programu **Sociální a pastorační práce (2023)**

Kompletní akreditační žádost po schválení: [ZDE](#)

Aktuálně: žádost byla 13. 9. 2023 schválena!!!!

Děkujeme všem kolegům a kolegyním, kteří se podíleli na přípravě žádosti, o laskavou spolupráci.

L. Beneš

Oproti předchozí akreditaci (2018) se nynější žádost o prodloužení akreditace studijního programu Sociální a pastorační práce nijak výrazně neliší. Jde o program, který se dlouhodobě osvědčuje. Spíše jde o zpřesnění názvů předmětů a pochopitelně aktualizaci charakteristiky předmětů, mírné snížení počtu předmětů, a tím snížení zátěže studentů, což nám bylo při poslední akreditaci důrazně doporučeno. K malým změnám dochází v zajištění personálním.

Prezenční a kombinované studium se z hlediska studijního plánu liší toliko v metodě výuky; předměty, anotace, kredity jsou totožné. V prezenčním studiu je navíc jeden předmět (RPN447 Elective Subject 4H Social Work in the CR). Významnou změnou oproti předchozí akreditaci (2018) je propojení studia sociální práce s ostatními fakultami na UK, kde se soc. práce vyučuje (FF a HTF) prostřednictvím povinně volitelných předmětů (ve studijním plánu bez kódu RPN, resp. RPKN). Tyto předměty si fakulty vzájemně doporučily. Má usnadnit studentům absolvovat předměty více dle jejich zájmu a zaměření, poznat kolegy a kolegyně z jiných fakult i jiný styl práce. V rámci přibližování a zvýšení kvality je plánované společné vedení a oponování bakalářských prací a plnohodnotná účast členů z ostatních fakult v komisích SZZ.

Prosíme, nešířit

[předchozí akreditace \(2018\)](#) - kompletní formulář bez osobních listů. Prosíme, nešířit!

FORMULÁŘE k vyplnění:

Předměty:

[Charakteristika studijního předmětu - formulář k vyplnění](#)

[POKYNY k vyplnění charakteristiky studijního předmětu](#)

[Předměty podle učitelů](#)

Osobní list / CV

[Pokyny k vyplnění](#)

[C-I – Personální zabezpečení](#) - VZOR, podrobné pokyny, informace

Informace na webu UK:

[METODICKÉ POKYNY pro přípravu návrhu SP v pregraduálním studiu](#)

[Veškeré informace potřebné k podání žádosti o akreditaci na webu UK](#)

- Prodloužení - změna - akreditace 2020
[studijní plány pro novou akreditaci 2020 - teologie](#)

Předchozí akreditace 2013 a později (prosíme, nešířit!!!)

[EvT - Bc - prez + komb](#)

EVT - NMgr - prez + komb

TKT

TSE

PSP

KomKPP-Diakonika

FORMULÁŘE

Seznam předmětů podle kateder - přehled - únor 2020; může být již mírně neaktuální

POKYNY k vyplnění

Formulář k vyplnění B-III – Charakteristika studijního předmětu WORD

B-III – Charakteristika studijního předmětu PDF

C-I – Personální zabezpečení - osobní list garanta předmětu (přijde na řadu zanedlouho)